

§ ТЕАТР—ТРУЖЕНИКАМ СЕЛА

Для Рязанского театра драмы стало традицией выезжать с постановками в районы области. В этом году театр выехал двумя группами со спектаклями «Софья Ковалевская» братьев Тур и «Чти отца своего» Лаврентьева.

С 24 сентября по 13 октября труженикам села и районных центров было показано свыше сорока спектаклей. Большинство из них были поставлены в колхозных клубах Ряжского, Старожиловского, Кораблинского и Рыбновского районов. Артисты встречались с тружениками ряжских колхозов

имени Чапаева, «Мир», «Прожектор», имени XX съезда КПСС, колхозов имени Степана Разина и «Память Ильича» Кораблинского района, совхоза имени Ленина Старожиловского района и многими другими.

Постановочный коллектив спектакля «Софья Ковалевская» провел две зрительских конференции — в поселке Александро-Невском Ряжского района и в городе Скопине. Выступавшие от всей души благодарили артистов театра.

Ю. РОЗАНОВ,

г. Рязань.

«Прюкская правда»

г. Рязань

16 ОКТ 1965